
ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΓ~ΙΑΘΕΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

Στην Ερμούπολη σήμερα την Παρασκευή 1/10/2021 σι συμβαλλόμενοι:

α) η Κυκλαδική Εταιρία Ανάπτυξης (ΚΕΤΑΝ), που εδρεύει στη Σύρο, Απόλλωνος και

Λαδοπούλου, με ΑΦΜ 997193210., Δ.Ο.Υ. Σύρου, εκπροσωπούμενη νόμιμα από τον
Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Ιωάννη Ρούσσο, κάτοικο Ποσειδωνίας Σύρου με

ΑΔΤ ΑΝ442419 ΑΦΜ 027248400, Δ.Ο.Υ. Σύρου (καλούμενο στο εξής «πρώτος

συμβαλλόμενος») και

β) η Εταιρία INTERNATIONAL CRUISE & CONSULTANCY SERVICES LIC (ICCS LIC), η οποία

υψίσταται νόμιμα σύμψωνα με τον Αριθμό Μητρώου 32-0455955, εκπροσωπείται στην
Ελλάδα από τον Νικολαΐδη Χρήστο του Αθανασίου και έχει έδρα στις Η.Π.Α., Alfred Ι.

Dupont Building 169 E. Flagler Street, Miami, Florida 33131 (καλούμενος στo εξής

«δεύτερος συμβαλλόμενος>)),

συμψώνησαν μεταξύ τους τα εξής:

Άρθρο 1— Αντικείμενο της σύμβασης

Δυνάμει της από 21/09/2021 απόψασης του Διοικητικού Συμβουλίου της ΚΕΤΑΝ, ο πρώτος

συμβαλλόμενος, δια του ως άνω νόμιμου εκπροσώπου του, αναθέτει στον δεύτερο την
«παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών προς το Επιμελητήριο, σχετικών με τον θαλάσσιο

τουρισμό, την κρουαζιέρα καιτην νησιωτική περιψερειακή ανάπτυξη στο πλαίσιο της μετά
CΟνΙD-19 εποχής, για την επιχειρηματική κοινότητα των Κυκλάδων», και ειδικότερα:

I. Την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών προς τον Πρόεδρο και τη Διοίκηση του
Επιμελητηρίου Κυκλάδων αναψορικά με τις ενέργειες που πρέπει να

δρομολογηθούν για την ανάπτυξη του θαλάσσιου τουρισμoύ, της κρουαζιέρας και
την νησιωτική περιφερειακή ανάπτυξη εν γένει.

II. Την υποστήριξη του Επιμελητηρίου κατά τη συμμετοχή του σε συσκέψεις ψορέων,

συναντήσεις με εκπροσώπους εταιρειών του διεθνούς τουρισμού και της διεθνούς

κρουαζιέρας.

Ill. Τον προγραμματισμό και πραγματοποίηση εξειδικευμένων επαψών και

παρουσιάσεων σε στελέχη (υψηλόβαθμα στελέχη κρουαζιέρας, σχεδιαστές-

υπευθύνους χάραξης δρομολογίων, πλοιάρχους κλπ.) εταιρειών κρουαζιέρας, είτε

σε γραψεία εταιρειών κρουαζιέρας, καθώς επίσης και την παρουσία σε

συναντήσεις με ψορείς για θέματανησιωτικής περιψερειακής ανάπτυξης.

IV. Τον Προγραμματισμό και την υλοποίηση επαψών για θέματα που αψορούν την

ανάπτυξη της κρουαζιέρας στην περιοχή των Κυκλάδων

V. Την παροχή συμβουλευτικής υποστήριξης σε θέμα λιμενικών υποδομών. Στην

ενότητα αυτή, περιλαμβάνονται οι παρακάτω υπηρεσίες:
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VI. Τεχνική συμβουλευτική υποστήριξη και προτάσεις Που αψορούν την νέα
κατάσταση που Θα διαμορψωθεί μετά την πανδημία αλλά και για επιπλέον
υποχρεωτικές διαδικασίες (π.χ. έλεγχος/Πύλη εισόδου Schengen), για τους

υψιστάμενους λιμενικούς χώρους, εψαρμογή μέτρων και υγειονομικών

πρωτοκόλλων.

VII. Τεχνική συμβουλευτική υποστήριξη με προτάσεις για την περαιτέρω ενίσχυση της
εξωστρέψειας των Κυκλάδων με συμμετοχή σε διοργανώσεις διεθνών ψορέων, σε

εμπορικές εκθέσεις για τον θαλάσσιο τουρισμό και την διεθνή κρουαζιέρα, κλπ.

όπως εξειδικεύονται στις παρακάτω ενότητες:

1. Ενότητα Λιμενικών Υποδομών

Στην ενότητα αυτή, περιλαμβάνονται σι Παρακάτω υπηρεσίες:

1.1. Παροχή συμβουλευτικής υποστήριξης για Θέματα ανάπτυξης, αναβάθμισης,
εξωραΙσμού, χώρων στην χερσαία ζώνη λιμένα Ερμούπολης Σύρου αλλά και σε

χώρους ευθύνης του ΔΛΤ Σύρου με σκοπό την περαιτέρω ανάπτυξη του θαλάσσιου
τουρισμού και της διεθνούς κρουαζιέρας. Επιπλέον, παροχή συμβουλευτικής

υποστήριξης εφόσον ζητηθεί, σχετικά με τις λιμενικές υποδομές που Θα

μπορούσαν να επηρεάσουν την ανάπτυξη του νησιού.

Η υπηρεσία Θα παρασχεθεί με τηλεδιάσκεψη μέχρι την άρση των μέτρων
περιορισμού μετακινήσεων και με επίσκεψη εξειδικευμένου στελέχους, στην έδρα

του πρώτου συμβαλλόμενου για συναντήσεις εργασίας, εφόσον αυτό απαιτηθεί.

1.2. Παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών στην πορεία προς την μετά Covid -19 εποχή.

2. Ενότητα πραγματοποίησης ενεργειών προβολής, επαΦών και συναντήσεων

Στην ενότητα αυτή, περιλαμβάνονται σι παρακάτω υπηρεσίες:

2.1. 0 προγραμματισμός και πραγματοποίηση εξειδικευμένων επαψών και
παρουσιάσεων είτε σε υψηλόβαθμα στελέχη κρουαζιέρας, σχεδιαστές

(υπευθύνους χάραξης δρομολογίων, πλοιάρχους κλπ.) εταιρειών κρουαζιέρας, είτε

σε γραψεία εταιρειών κρουαζιέρας, καθώς επίσης και η παρουσία σε συναντήσεις
με ψορείς για θέματα νησιωτικής περιψερειακής ανάπτυξης.

2.1.1. Αν και μεταξύ της προηγούμενης και της παρούσας σύμβασης μεσολάβησε ένα
κενό τριών μηνών, ωστόσο για λόγους συνέχειας και συνέπειας, συνεχίστηκε από

πλευράς του δεύτερου συμβαλλόμενου ο προγραμματισμός και η

πραγματοποίηση επαψών, προκειμένου να μην απαξιωθεί η προσπάθεια και το

σύνολο των ενεργειών που υλοποιήθηκαν στη διάρκεια της προηγούμενης

σύμβασης. Στη λογική αυτή, υλοποιήθηκαν σι εξής ενέργειες:



•• Στις 19 Ισύνιου 2021, πραγματοποιήθηκαν επαψές στο πλαίσιο της

συνάντησης CLIA για την επανεκκίνηση της κρουαζιέρας στην Μεσόγειο και
την Ελλάδα

> Στις 27 Ιουλίου 2021, πραγματοποιήθηκε συμμετοχή στη συνάντηση EU DG

MARE (γιατην ασψαλή επανεκκίνηση της κρουαζιέρας σε μικράλιμάνια και
προορισμούς κ.α.)

> Στα διάστημα 27 — 30 Σεπτεμβρίου 2021, πραγματοποιήθηκε συμμετοχή

στην Παγκόσμια έκθεση κρουαζιέρας Seatrade Cruise Global 2021 Μαιάμι

ΗΠΑ (Hybrid edition με ψυσική παρουσία και virtual) ;;;;

2.1.2. Στο πλαίσιο της παρούσας σύμβασης, προγραμματίζεται η υλοποίηση επαψώv και

συναντήσεων:

> Συναντήσεις Εργασίας στα ναυπηγεία Fincantieri Ιταλίας με στελέχη

εταιρειών κρουαζιέρας για ταν σχεδιασμό προγραμμάτων και λιμενικών
υποδομών που θα ελλιμενισθαύν νεότευκτα κρουαζιερόπλοια (1 - 15

Οκτωβρίου 2021).
> Συμμετοχή σε συναντήσεις εργασίας για την ανάπτυξη της κρουαζιέρας

μικρών λιμένων Μεσογείου στην Βαρκελώνη (4 -5 Νοεμβρίου 2021 - ΓΣ

MedCruise)
> Συναντήσεις με στελέχη εταιρειών κρουαζιέρας στην διεθνή εμπορική

έκθεση Cruise World 2021 Ft Lauderdale ΗΠΑ (6—11 Νοεμβρίου 2021)

> Συμμετοχή στην Seatrade Cruise Global 2022 στο Miami ΗΠΑ για

ενημέρωση και επαψές με ανώτερα στελέχη εταφειών κρουαζιέρας (25 - 28
Απριλίου 2022)

Σε συνέχεια των προαναψερθέντων, διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση ακύρωσης των ως

άνω διοργανώσεων (με ψυσική παρουσία), σι επαψές και παρουσιάσεις θα
πραγματοποιηθούν στοχευμένα είτε διαδικτυακά (virtual, webinars) είτε κατά περίπτωση

δια ζώσης (εξατομικευμένες συναντήσεις), σε συνάρτηση με τις συνθήκες που θα

διαμαρψωθούν σε διεθνές επίπεδο και στο πλαίσιο των μέτρων και των περιορισμών που

θα ισχύουν, εξαιτίας της πανδημίας.

3. Ενότητα Ευρύτερων και Ειδικών Θεμάτων σχετικών μετην κρoυαζιέρα

Στην ενότητα αυτή περιλαμβάνονται οι κάτωθι υπηρεσίες:

3.1. Υποβολή έκθεσης - report σχετικά με ειδική ενημέρωση για εξελίξεις στην διεθνή
κρουαζιέρα που μπορεί να επηρεάσουν την επόμενη περίοδο κρουαζιέρας του

2022 αλλά και εκείνες του 2023-24 (Δεκέμβριος 2021)

3.2. Ειδική αναψορά για την πορεία των δρομολογήσεων κρουαζιερόπλοιων στην ΝΑ
Μεσόγειο που μπορούν να επηρεάσουν την περίοδο κρουαζιέρας 2022-23

(Μάρτιος 2022)



Άρσρο 2
Διάρκεια - Χρονοδιάyραμμα Παρc’δοτέων του ~ρνου

Η διάρκεια της παρούσας σύμβασης αρχίζει με την υπογραψή της και λήγει την 30η

Απριλίου 2022.

Τα παραδοτέα των εργασιών Του Αναδόχου, Θα είναι σύμψωνα με τις ιτεριγραψόμενες
υπηρεσίες στο ΆρΘρο 1, τα κάτωθι:

ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ Π.1.

— Αναψορά Π.Ι.Ι.

— Αναψορά Π.1.2.

ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ Π.2.

— Αναψορά Π.2.1.

ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ Π.3.

— Αναψορά Π.3.1.

— Αναψορά Π.3.2.

Χρονοδιάγραμμα έργου

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ οκτ. ΝΟΕ. ΔΕΚ. ΙΑΝ. ΦΕΒ. ΜΑΡΤ. ΑΠΡ.

2021 2021 2021 2021 2021 2021 2021

Π.1. Ενότητα
Λιμενικών Υποδομών

Π.2. Ενέργειες

προβολής, ειταψών

και συναντήσεων

Π.3. Ενότητα

Ευρύτερης Εικόνας

Apepo 4— ΣυμΒατικό τίμημα & κικταόολή

Η συνολική αμοιβή για την εκτέλεση του ανωτέρω έργου συμφωνείται στο ποσό των

δεκαπέντε χιλιάδων οκτακοσίων ευρώ (15.800,00 €) συμπεριλαμβανομένων φόρων.

Στην συμψωνηΘείσα αμοιβή περιλαμβάνεται και κάθε άλλη πιθανή νόμιμη επιβάρυνση εκ

της παρούσης συμβάσεως υπέρ παντός τρίτου καιτου Ελληνικού Δημοσίου.

1. Το έργο Θα εκτελεστεί στο διάστημα από 01/10/2021 μέχρι 30/04/2022, με
δυνατότητα παράτασης κατόπιν σχετικής έγγραψης συμψωνίας των συμβαλλομένων

μερών, με αντίστοιχη αναπροσαρμογή της συμψωνηθείσας αμοιβής. Ο δεύτερος των

συμβαλλομένων Θα εκτελέσει αυτοπροσώπως το έργο που αναλαμβάνει.



2. Ο πρώτος συμβαλλόμενος Θα καταβάλλει τμηματικά την συμψωνηθείσα αμοιβή, σε
τρεις (3) δόσεις ως εξής:

— ι~ δόση, ποσού 6000,00€ μετά την παραλαβή Του παραδοτέου Π.Ι.

— 2~ δόση, ποσού 5.000,00 €, μετά την παραλαβή του παραδοτέου Π.3.

— 3~ δόση, ποσού 4.800,00 €, μετάτην παραλαβή του παραδοτέου Π.2.

Ά$ρο 5—Λοιποί όροι

Ι. Η εκτέλεση του έργου Θα γίνει χωρίς δεσμεύσεις ωραρίου ή τόπου εκτέλεσης.

2. Για την πραγμάτωση του έργου Παρέχεται κατά τις ανάγκες του έργου η δυνατότητα

στο δεύτερο συμβαλλόμενο μετά από έγκριση του πρώτου να εκτελεί το έργο ολικά ή
μερικά στους χώρους και τις εγκαταστάσεις του. Στα πλαίσια αυτά, ο δεύτερος

συμβαλλόμενος υποχρεούται να χρησιμοποιεί επιμελώς τα εμπιστευθέντα σε αυτόν

πράγματα ευΘυνόμενος σε αντίθετη περίπτωση για οποιαδήποτε ζημία του πρώτου.

3. Η ανάληψη της εκτέλεσης του παρόντος έργου δεν δημιουργεί σχέση εξαρτημένης
εργασίας με τον πρώτο συμβαλλόμενο, επειδή δεν συντρέχουν σι προϋποθέσεις

αυτής, έστω και εάν το έργο εκτελείται εν μέρει στις εγκαταστάσεις του.

4. Σε περίπτωση που η εκτέλεση του έργου, που έχει ανατεθεί στον δεύτερο

συμβαλλόμενο, καθίσταται αδύνατη λόγω ανωτέρας βίας, ο δεύτερος

συμβαλλόμενος δεν έχει δικαίωμα σε καμία αμοιβή. Η εκτέλεση τμήματος μόνο του

έργου παρέχει αξίωση για αντίστοιχη αυτού αμοιβή.

5. Ο πρώτος συμβαλλόμενος δύναται να καταγγείλει και να λύσει μονομερώς την

παρούσα σύμβαση εψ’ όσον υψίσταται σοβαρός λόγος μέχρι της περατώσεως του

έργου, δια σχετικής ανακοινώσεως προς τον δεύτερο συμβαλλόμενο. Σημαντικός

λόγος καταγγελίας της συμβάσεως είναι ιδίως η πλημμελής εκτέλεση του έργου.

6. Εν περιπτώσει καταγγελίας της σύμβασης από τον πρώτο συμβαλλόμενο, Θα

καταβληθεί ποσοστό μόνο της ως άνω αμοιβής που αντιστοιχεί στο μέχρι της

διακοπής ή της καταγγελίας πραγματικό εκτελεσθέν έργο.

7. Ο δεύτερος συμβαλλόμενος δηλώνει ότι δέχεται όλα τα παραπάνω και αναλαμβάνει
την εκτέλεση του αναψερόμενου στην παράγραψο Ι αυτής της σύμβασης έργου

σύμψωνα με τους κανόνες της Τέχνης και της Επιστήμης και τους όρους της σύμβασης

αυτής.

8. ‘Ολα τα αποτελέσματα και τα διπλώματα ευρεσιτεχνίας που αποκτά ο δεύτερος

συμβαλλόμενος κατά την εκτέλεση της σύμβασης ανήκουν στον πρώτο

συμβαλλόμενο, ο οποίος μπορεί να προβαίνει ελεύθερα στην διάθεσή τους.

9. Τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας που αψορούν στο έργο που Θα παραχθεί,

εκτός από τα στοιχεία για το οποία υπάρχει ήδη δικαίωμα πνευματικής ιδιοκτησίας

ανήκουν αποκλειστικά στον πρώτο συμβαλλόμενο, ο οποίος μπορεί να τα εκχωρήσει

σε τρίτους εν όλω ή εν μέρει και με τους όρους που αυτός Θα Θεσπίσει.

10. Κάθε τροποποίηση της σύμβασης αυτής Θα γίνεται μόνον εγγράψως.



Για την τήρηση όσων παραπάνω συμψωνήθηκαν συντάχθηκε το παρόν, διαβάστηκε και

υπογράψεται στη συνέχεια από τους συμβcxλλομένους σε δύο (2) αντίγραψα από τα οποία
κάθε μέρος έλαβε από ένα (1).

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ
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